泰山区推进婚俗改革服务民生,劝和申请离婚夫妻

离婚件数同比减少583件

本报讯 (最泰安全媒体记者 刘 小东 诵讯员 宁继红 胡蓬) 日 前,记者从泰山区民政局了解 到,2021年,泰山区民政局共办理 结婚登记 2873 件 (跨区域 165 件), 离婚登记919件(跨区域12 件),补领结婚证1317件,补领离 婚证237件,结婚件数比2020年多 了61件,离婚件数比2020年少了 583件。婚姻登记"大数据"的出 炉,展现了泰山区相关民生工作的 发展变化。

2021年,是《中华人民共和国 民法典》离婚冷静期规定施行的第 一个月的冷静期, 让许多濒 临破碎的家庭, 在时间的沉淀下得 到了修复,不少家庭重现往日温 馨。据了解,泰山区民政局婚姻家 庭调解室的心理咨询师及律师志愿 者队伍,借助这一个月的宝贵时 间,开展个案渗透引导,让当事者 走出迷雾真正认清自己,做出正确 抉择,为920对夫妻开展婚姻辅导 服务, 劝和陷入离婚边缘的夫妻 400多对。

围绕推进"婚姻领域移风易 俗,着力培育健康、理性、向上的婚俗新风",2021年,泰山区民政 局继续深入推进婚俗改革,形成了 健全的长效机制。泰山区民政局出 台《泰山区红事办理指导标准》,规 定迎亲车辆不超过6辆,婚宴控制 城市每桌1000元 (每桌10人)以 农村400元以内;倡导简约适 度婚俗礼仪,建立地方领导、人大 代表、政协委员、社会名人等特邀 颁证员制度,在特殊婚礼特殊节日 为新人颁证;成立婚恋课堂,拍摄 婚前辅导视频,开展"传承好家风 家教" 专题培训和正确的婚恋观进 大学、进社区、进家庭、进企业"四进"活动;发挥婚姻家庭辅 导室的作用,深入开展婚姻家庭辅 导服务, 一年成功调解400余对申 请离婚夫妻。

此外,泰山区民政局还推出了

婚俗改革"四个一"模式,打造一 处婚俗文化长廊,为传承优良家 风、转变婚俗观念、肩负家庭及社 会责任营造了浓厚氛围;设计一套 文明节俭现代婚礼模式,委托专业 机构设计草坪婚礼、卡丁车婚 视频婚礼等多种文明 仪式感强的现代、低碳婚礼新 模式,并在全区进行推广;开设一 个婚姻故事专栏和推选一批婚姻典 范,用身边事教育身边人,为领证 的青年人作榜样。

为了让婚俗礼仪简约而又不失 仪式感,2021年,泰山区民政局举办 了"泰山作证·爱在七夕"主题结婚证 颁证活动、"相约五月·情定泰山·我 和文明有个约"集体婚礼,并拍摄 了《让我们的"爱情约定"推动"婚俗 改革"跳跃成"喜"》专题片。泰山区民 政局把婚俗文明写入村规民约,给婚俗陋习"踩刹车"。经过努力,如 今在泰山区,婚事新办、勤俭节 约、文明理事已经蔚然成风。

医疗机构校验服务 岱岳区推出视频踏勘

本报讯 (最泰安全媒体记者 毕凤玲) 为有效解决医疗机构校验 环节多、时间长、审批慢等问 题, 岱岳区行政审批服务局积极探 、大胆创新,推出医疗机构校 "视频踏勘"服务新模式。

"我们先进行勘前辅导, 性告知医疗机构校验标准,并下发 医疗机构现场自查报表, 医疗机构 对照自查表上传自查视频。" 岱岳 区行政审批服务局工作人员说,工 作人员会对医疗机构上传的自查情 况视频进行先期初审,对不符合视 频校验标准的予以告知纠正。之 后,岱岳区行政审批服务局将联合 岱岳区卫生健康局、医疗机构专 家、业务骨干对通过初审的视频进 行集体审核,通过后进行许可决定。

据介绍, 医疗机构校验"视频 踏勘"不受时间、空间限制,通过"不见面"方式了解校验情况,避 免现场人员聚集,倒逼医疗机构严 守校验标准、严格自查,大大提高了 校验合格率。该模式实现了工作人 员与机构现场的"空间对接"、全过 程影像记录、实时指导等,降低了行 政成本,大大提升了审批效率,让群 众办事更加方便快捷。

这个寒假,"把爱带回家"

市妇联开展结对帮扶困境儿童志愿服务



"爱心妈妈"到受助困境儿童家中走访慰问 最泰安全媒体记者 董文一 摄



"爱心妈妈"向困难群众发放手写"福"字 最泰安全媒体记者 董文一 摄

"泰安小美"最美志愿者

本据讯(最泰安全媒体记者 董 文一) 在春节即将到来之际, 为让 广大少年儿童特别是困境儿童度过 一个健康、安全、温暖、幸福的寒假,市妇联组织"爱心妈妈"到岱 岳区范镇开展"把爱带回家"寒假 结对帮扶困境儿童志愿服务活动。

活动中,市妇联将价值2万元的 米、油、奶等生活必需品和书包、文 具等学习用品送到岱岳区范镇,通 过范镇妇联及时将慰问品发放到辖 区内50名困境儿童家中,让孩子们 感受到党和政府及社会大家庭的关 怀、温暖。"爱心妈妈"现场集中为10 户困境儿童代表发放了慰问品

随后,"爱心妈妈"来到3名受 助困境儿童家中走访慰问,与他们 亲切交流,详细了解其家庭生活情 况、学习情况和面临的困难等, 鼓 励他们要乐观向上、自强自立,努 力学习、不畏挫折,嘱咐他们注意 身体健康,减少外出,过一个平 安、幸福年。活动中,"爱心妈妈"还向困境儿童发放了市女书画 还向困境儿童发放了市女书画 家协会的"妈妈"们书写的60余副 "福"字以及岱岳区妇联制作

的500份《寒假假期安全教育致家 长的一封信》。

全市各级妇联组织 寒假期间. 将认真贯彻落实全国、省妇联关于"把爱带回家"寒假儿童关爱服 务活动部署要求,紧紧抓住家庭教 育促进法颁布实施的有利时机,利 用春节寒假, 充分发挥各级"爱心 妈妈"、家庭教育巾帼志愿服务队作 用,集中开展以思想引领、家教指 安全保护、慰问帮扶为主要内 容的关爱服务活动,引导广大家长 切实承担起"第一任老师"的主体 责任,有效监护、科学教育、积极 陪伴儿童健康成长。

债权转让公告

山东宁阳农村商业银行股份 有限公司(以下简称:宁阳农商银行)拟对下列债权资产进行转让:

借款人李锋,借款余额

信款 人 學 釋, 信款 宗 额 17560.6元及其附属权利。 有意向竞买人请于 2022 年 1 月 28 日 9 时前,携带有效证明在正 常营业时间内到山东宁阳农村商 业银行股份有限公司资产保全 部(地址:宁阳县七贤路944号)了 解拟处置债权的基本情况。

以上交易对象为法人、自然

、其他组织,宁阳农商银行内部 人员、国家工作人员、原债务企业 管理层及参与转让业务的律师、评 估师等关联人不得购买和变相购

联系电话:0538-5688230 监督举报电话:

特此公告 山东宁阳农村商业银行股份有限公司

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2022年1

受委托,我公司拟定于2022年1月28日10时30分在我公司会议室公开现状拍卖以下标的: 山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人李锋享有的债权1笔,借款余额17560.6元及其附属权利,竞买保证金为2000元。对以上标的,有意竟买者请在2022年1月28日9时前,于工作时间到我公司了解标的情况,并持有效证件及保证金交付凭证到我公司办理费买报名手续(上述债权所涉及的借款人,担保人的亲属及利害关系人等不 2022年1月21日 人、担保人的亲属及利害关系人等不

得参与竞买)。 特别提醒:本次拍卖上述标的的 案件当事人、已知的担保物权人、租赁 占用人、优先购买权人自本公告发布之 日起视作拍卖通知送达,届时请参加拍

卖会,如逾期则视为放弃相关权利。 联系电话: 15153836777(李经理) 15020809979(张经理) 公司地址:泰安市双龙路华城丽

山东宏泽招标拍卖有限公司 2022年1月21日

服务2022年艺考 邮政EMS帮"交卷"

本报讯 (最泰安全媒体记者 王丙寅)受新冠肺炎疫情影响,各 个院校所采取的"云艺考"模式已 经变得十分普遍了,即考生在视频 监控下完成作品, 然后再将作品邮 寄到相应院校。关键时刻,邮政 EMS 在艺考作品邮寄经验积累的 基础上,提前准备、有序组织,为 考生们量身定制了预案,

记者从中国邮政集团有限公司 泰安市分公司了解到,考生可就近 选择邮政EMS设立的集中收寄营 业网点寄件。考试期间,邮政 EMS集中收寄营业网点的营业时 间将延长至17时30分, 更好地为 考生提供艺考作品寄递服务

需要注意的是,考生本人或亲 属应至少提前2天了解集中收寄营 业网点的地理位置、周边交通、营业 时间等情况;同时,要在网点做好 预约登记(登记考生姓名、 电 话、报考学校、预约交寄日期、 交 寄时间段等信息),购买包装箱等 所需物料。考试结束后,考生应按 照各院校要求对作品进行封装,不 得夹杂违法物品。考生可登录相应 院校官网查看具体封装要求。封装 完成后,考生前往预约网点进行交 寄即可。考生可关注微信公众号"EMS中国邮政速递物流",物流 状态会实时推送,邮件轨迹可一键 查询,考生能随时随地掌握邮件派 送最新进展。

记者通过微信公众 同时, "EMS中国邮政速递物流" 解到,如考生所处地区为疫情中高 风险地区,或由于其他特殊情 况无法及时寄出艺考作品的,要及 时与招生院校联系并进行报备,待 疫情风险解除后或其他特殊原因影 响消除后再将作品寄出。